ИТОГОВЫЙ ЛИСТ ПО АНКЕТАМ РОДИТЕЛЕЙ ФИЛИАЛА №2 «ЗАРЯ» МБДОУ ДЕТСКОГО САДА №130 Г.ПЕНЫ «РОСТОК»
по изучению удовлетворенности родителей
качеством дошкольного образования
 	
Общее количество розданных анкет 94 
Общее количество заполненных анкет 96% , незаполненных анкет 4%
С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности родителями (законными представителями) воспитанников ДОО качеством дошкольного образования в ДОО были опрошены родители/законные представители и проанализированы ответы 5 возрастных групп. 
Всего было опрошено 90 родителей (количество родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, что составило 30% от общего количества списочного состава воспитанников ДОО.  
Процент респондент может указывать на то, что родители удовлетворены/не удовлетворены качеством дошкольного образования в ДОО. 
При анализе анкетирования выявлено следующее: 
75% опрошенных показывают оптимальный уровень удовлетворенности качеством дошкольного образования в ДОО. 
Оценка и отслеживание динамики количества родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, принявших участие в мероприятиях позволяет прогнозировать качество взаимодействия ДОО с семьей. 
 Увеличение доли родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, принявших участие в мероприятиях относительно общего количества родителей воспитанников позволяет признать эффективным данное направление деятельности ДОО.  
В тоже время, сохранение (в случае значения 59 %) или уменьшение значения требуют анализа причин, обуславливающих эти проблемы, и внесение изменений, предусматривающих совершенствование взаимодействия ДОО с семьей.  
Проанализировав комментарии о деятельности дошкольной образовательной организации и возможных изменениях в ней, можно сделать следующие выводы: из всех проблем ДОО на первый план, родители (законные представители) воспитанников ДОО ставят … 
Вопросы, которые родители (законные представители) воспитанников ДОО оценили на «0» баллов необходимо вынести на дополнительное анкетирование, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем планировать деятельность по улучшению того и иного направления в ДОО. 

Рекомендации педагогам. 
Планировать мероприятия для родителей (законных представителей) воспитанников ДОО с целью подачи полной и своевременной информации о направлениях деятельности ДОО. 
Ввести в педагогическую деятельность по запросу родителей (законных представителей) воспитанников ДОО совместные проекты по благоустройству здания и территории детского сада. 
Рекомендации родителям. 
Проявлять активную позицию в вопросах планирования деятельности ДОО, принимая активное участие в совместных мероприятиях детского сада. 

